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                ЦЕНТР КОНСУЛЬТАТИВНОЙ ПОМОЩИ СЕМЬЯМ С ДЕТЬМИ «РОДИТЕЛЬСКАЯ ЛИГА» 

                 Фонд «Родительская лига»   http://roditelskayaliga.ru/   тел.:  89271166055                                                      


Уважаемые родители!

Если у Вас есть вопросы, связанные с воспитанием и образованием ваших детей, мы будем рады Вам помочь. В Саратовской области в Фонде «Родительская лига» открылся «Центр консультативной помощи семьям с детьми «Родительская лига». 

Центр будет осуществлять свою деятельность на основании субсидии из Федерального бюджета, полученной фондом «Родительская лига» в рамках реализации отдельных мероприятий национального проекта «Образование» и национальной программы «Цифровая экономика Российской Федерации» государственной программы Российской Федерации «Развитие образования», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 26 декабря 2017 г. № 1642.
В центре Вы можете получить услуги: педагога-психолога, методиста, дефектолога, учителя-логопеда, консультанта по вопросам дистанционного образования, консультанта по вопросам семейного жизнеустройства, профориентолога, консультанта по вопросам организации внеурочной и досуговой деятельности, консультанта по вопросам здоровьесбережения. 

Услуги оказываются родителям (законным представителям) на безвозмездной основе.
Услугу можно получить по предварительной записи по телефону: 89271166055. 
Специалисты будут работать с Вами в индивидуальном порядке, по Вашему запросу, по интересующей Вас тематике из сферы образования и воспитания.
Мы будем информировать Вас о возможности принять участие в различных мероприятиях, направленных на просвещение родителей в вопросах развития, воспитания и образования детей.
Телефон для справок: 89271166055.
Мы очень надеемся на активное сотрудничество с Вами!

